Uloha:
1. Zoznamte sa s dokumentaciou o Nortonovom OZ, LM3900.

CVICENIE 10/4

Operaéné zosiliovace VIII

2. Nastudujte funkeie zapojeni na pripravku.

3. Navrhnite schémy zapojeni pre overenie funk&nosti predlozenych zapojeni.
4. Vykonajte zdkladné merania a zaznamenajte ich.

1. Regulétor s nastavitelnym vystupnym napitim:

n |V, (V) A;(mA) V2 (V) pri Ry (Q)
1 |14.98 7.4 0,52 MIN
2 [14.98 7.8 14,0 MAX

2. Generator pravouhlého priebehu s kmito¢tom 1kHz:
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n Vi (V) Al (A) V2 (V) f (Hz)
1 14,98 9,18 7,39 726
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3. Generator pravouhlého priebehu s premenlivou striedou:
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n Vi (V) AL (A) Va (V) f(Hz)

1 14,58 7,5 5,08 915 (MAX.)
2 14,58 10,17 2,56 885 (MIN.)
3 14,58 8,9 7,13 911 (STRED.)

4. Jednosmerny impulzny generator:
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